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BACCALAUREAT

SESSION 20

Les tablé

[EXERCICE 1|

Une coopérative d
d’un cotit de 3 00
réalisé un bénéficg
Une étude prévoit
Pour tout entier n3
de 10%.

a) Déduis-en que (by) est une suite géométrique dont on précisera la raison et le pren

On désigne par by
1. a) Justifie que
b) Calcule b3, |
2. On admet que
b) Exprime by
3.
b) Déduis-en 1
production.
| EXERCICE 2|

Une urne contient
au toucher. On tirg

@) Détermine Ig plus petit entier naturel » pour lequel b, est supérieur ou égal a 3 00
année en laquelle le bénéfice permettra a la coopérative d’acquérir son unité de

19

MATHEMATIQUES

SERIES A2 - H

Coefficient : 2

Durée : 2h

Cette épreuve comporte deux (02) pages numérotées 1/2 et 2/2.
Chaque candidat recevra une feuille de papier millimétré.
Tout modeéle de calculatrice scientifique est autorisé.
s trigonométriques, logarithmiques et les régles a calculs sont aussi autor

e femmes productrices d’attiéké ambitionne d’installer une unité d
) 000 F CFA financée par le bénéfice d’une année d’exercice. Cette (
de 2 000 000 F CFA en 2016, 1% année d’exercice.

une augmentation de 10% du bénéfice d’année en année.
turel non nul 7, le bénéfice de I’année nt+1 est le bénéfice de 1’annee
le bénéfice de la 7™ année d’exercice (neN¥).

le bénéfice de la deuxiéme année d’exercice (2017) est égal a 2 200
pénefice en 2018.

pour tout entier naturel non nul », bys1 = (1,1)xbp.

en fonction de 7.

quatre (4) boules blanches et trois (3) boules noires. Les boules sont {

sees.

E production

oopérative a

n augmente

)00 F CFA.

hier terme.

) 000 FCFA.

ndiscernables

simultanément quatre (4) boules de I"urne.

1. Justifie que le

2.

Justifie que Ta probabilité de I'événement A est égale 3 1

nombre de tirages possibles est 35.

35

b) Calcule la probabilité de I’événement B : « Tirer au moins deux boules noires ».
c) Calcule la probabilité de I’événement C : « Tirer des boules de méme couleur ».
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@) On considére 1’événement A : « Tirer autant de boules blanches que de boules noires ».
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| EXERCICE 3|

Le plan est muni d’un repére orthonormé (O, I, J). L'unité graphique est égale a 2 cm.
On donne la fonction f'définie sur 0 ; +oo[ par : ix) =-2x + 2 + Inx.
On désigne par (C) la courbe représentative de f'dans le plan muni du repére (O, L, J).

1. a)Justifieque: lim fix)=- .
x—0

ot
b) Interpréte g;mphiqnpmpnf le résultat de 1a question 1-)

2. On admet que pour tout élément x de Iintervalle 10 ; +oof, fix)=x(-2 + % pt- l?nx ).

Justifieque { lim Ax)=- .
x—>tco

3. On suppose {jue fest dérivable sur I’intervalle ]0 ; +oo].
-2x+1
e ;

a) Démontre| que pour tout élément x de I’intervalle ]0 ; +oo[, /7 (x) =

b) Vérifie que : f~ (% )=0.
¢) Justifie que :
*sixe]O;l[ alors f’(x)>0;

*sixe]zl;+oo[ alors f’(x) <0.

d) Déduis-er] les variations de f.
e) Dresse le fableau de variations de f.

4. a) Vérifieqye : f(1)=0et f(% )>0.
b) Justifie que 1’équation f{x) = 0 admet une solution unique o dans I"intervalle ]0)2 ; 0,3[.
5. Justifie que la droite (T) d’équation y =- x + 1 est la tangente & (C) au point d’abdcisse 1.

6. a) Recopie ¢f compléte le tableau ci-dessous.

X 0,1 102505 |1 1,5 |2 3 4
Arjondi d’ordre 1 de f{x) 0 -2,9 | 4.6

b) Trace la 1iroite (T) puis la courbe (C) sur I’intervalle 10 ; 4].
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